REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: LABVITALIS SOCIEDAD ANÓNIMA

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 94757

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: HÉCTOR MARCELO

ERAZO BASTIDAS

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: VITALIS S.A.C.I.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COLOMBIANA

DOMICILIO: BOGOTÁ - COLOMBIA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: DAVID ESTEBAN ERAZO CARRIÓN

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 171189637-1

DOMICILIO: QUITO - ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado civil	Nacionalidad	Domicilio
1.	AVEFARMA S.A.S		colombiana	CRA 69 N 98A - 45 OFIC 602. Bogotá-Colombia
2.	TZINAPU S.A. DE CV	-	mexicana	Cl 3 28 A Querétaro - México
3.	PHARMASERVICE S.A. DE CV	-	mexicana	Cl 3 28, Zona Industrial Benito Juárez. Querétaro - México
4.	VITROFARMA S.A.	-	colombiana	CRA 69 N 98A - 45 OFIC 602. Bogotá-Colombia
5.	GLASSFARMA TECH S.A.S.	-	colombiana	CRA 69 N 98A - 45 OFIC 602. Bogotá-Colombia

DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

AVEFARMA S.A.S

No	Nombres y apellidos completos	Estado civil	Nacionalidad	Domicilio
1.1	SUMMER BREZZE OVERSEAS S.A.	-	panameña	Avenida Ricardo Arango y calle 61, Obarrio, Panamá – República de Panamá
1.2	BRIGTHSTAR CAPITAL CORPORATION	-	panameña	Avenida Ricardo Arango y calle 61, Obarrio, Panamá – República de Panamá
1.3	PUNTA GRANDE HOLDING GROUP	-	panameña	Avenida Ricardo Arango y calle 61, Obarrio, Panamá – República de Panamá
1.4	INVERSIONES CFNS S.A.S.	-	colombiana	Cr 48 26-85 Torre Norte, piso 1. Medellín - Colombia